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AR

(1—17E 100C, 50atm (5,066x10°Nem™2) F, 1
mol H,#l1mol CO,MEKFH}629c¢cm® il 537cm® iR
BEUSXEREFBTREMCO, BEWES, RS
SR mMEER A .

M (1)H,, p=_RT__ 82,06x(273.2+100)
28 = - L= QLe¥D R N&lV,a T AV

v 629
=48,7 Catm ) (4,935xX10°Nem™?)

48,750 1009 = - 2.6%
50
CO.. p= 82,06%373,2
(2) Lt sg7
(5,776 X 10*N+m?)
5790=50 0005 =14

50

O—22KHM W 74 28 (CH,=CHCl) & {k
300:m®, JEJ101.2atm(1,22x10°N.m™2), A Iy27C,
RAHE VI A R I AURRE, 2R R0 100ms,
HNTEBPBERALE (M=62,5)7



= Eﬂ - n ______1‘,‘2,‘; e
B OCDER p=Mp =625t aio o

=3,045(g. L7 1)
(2)FBW=pV=3,045%x300x103
=9,135x10°g=913,5(kg)

3 135 x 108
COBMMBIRI n= ng = o IV
)
= 4872(mol)

(—38)1.3882e W A B AWMk & ¥, 7E 2200,
747Torc(1,996 X 10* Nem™2) [, AR 420cm®, *F 3%
AU HEAT SN, BRI TEER: & C 70.60%, H 5.88%,
O 23.52%, RESAENAN ST ERS TR,

B HATFEN

_ WRT
M= PV
_ 1.3882 %0, 08206  (273,2 +220)
747
760 X0,420
=136,1
AP FRECETHAK
136,1x 0,706 _ o
12,01

WY TR EHEFHA K
136,1%0,0588 _

1,008 =8
W 5r & OFEF AN
w:z
16,0
FHORI5r T RECH, O,



(1—4)0 T, BBARRESTNO K% BN T
P(atm) 1,0000 0,8000 0,5000 0,3000
plg-L71) 1.3402 1,0719 0,66973 0,40174
BERNWET &R,
B RUAREH T/ PEIT:
P(atm) 1,0000 10,8000 0,5000 0,3000
pCgeL™Y) 11,3402 1,0719 0,66973 0,40174
o/P(geL"1eatm™!) 1,3402 1,3399 1,3395 1,3391
¥ep/P~PHE (EH1—1), 5ERP—>0 4,

ﬂ/P(gL‘latm‘ ly

1.3400}
1.3398 |
1.3396
1.3394 |

1.3392

1.3390

1.3388

1,3386

0 0.2 0.4 0.6 0,8 Platmy
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lim  p
£y =1,3386
>0 ( P)
B, Myo=0,08206x%273,2%1,2386
=30,008

N -8 = 30,008 — 16,000=14,00%gemol™?)
—58)EY.,

SHEMKREY a=

P
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ERIEARM o=~ 1V(

C1HF)RE R MRS~
C2 YEWIHF %R Na = fP,
M ClHxmESKk PV =nRT

molo,m
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N
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)

a= <6 ) =1 nR 1

“v\orly VP T
1/0PN 1 aR 1

ﬂ—m<ar\ = =
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31 0T4% (B EH SR, HI50CH—EENT, BAKMKS
HekFl0,9456L, BASBAMENS B, HHRER
R BRI A

B O(1)H)EkEEP

P - ﬂf;fT _ ("Nz;f'nCHt) RT

< }VN,Z, ¥ If'lcﬂ,“, >
= A{Nz 'AICHA e RT
V

= (31 014 100-31 -014‘>
28 16
0.08206 x (273,2+150)
9,9456

=18,92C(atm) (1,917%10°N.m~%)
(2 )_)kﬁ}’ﬂ;PNzy PCH4

31.014

P :PX =18 — - 28 e
"’ v = 18292 0 o1 100~ 31,014

28 16

=3.87(atm) (3,92%x10°N.m~2)
Pcy,=18,92-3.87=15,05Catm) (1,525
X10°Nem™?)

= —wa S HH, BN, JWJE /1 F1.5atm
(1,520 10°Nem™), {IEH27T, WN, KRG, 4 2
HETH,, HJrkA0,5atm (0,507 x 10° N m=2), %58
R T 14g, IR 15Ys

CLOTE AR



C2HEBRPH,WER,

C3)ERB R H, AN, MRS E,

| (1) HBSE pw=P- pn
=1,5~0,5=1,0(atm)
=1,013x 10°(N+*m™*%)

14 _
23 0,5 (mol)

wmpn ="
N2

- 0,5x0,082x% (273 +27)

ANy =

1,0
=12,3(L)
0,5 1
{2 _PH2 :,ﬁpﬁ_’_ ==l
) NN, PNZ 1,0 2

Mae = ) M =4 X0,5=0,25(mol)

Wﬂzzn}]zﬂ/jﬁz=0.25 X 2 =0¢5(g)

0.5 =2

€3> o 0.5+0,25 3
2 _1
XH2 1"—§=~§'

—8)TREKAERBEFTSHARAIN, 79, 0, 21, RFE
#25C, latmF, FESMMNBHEA60%E, WIESSHE
BEAZLY BHl: 25C T KBS E 23,76 Torr(3,168 X
10°Nem=ty,

B EAHIR T H60%, FrLlA

Pu20=23,76%0,50=14,26(Torr)



=1,901 x10%(Nem~%)
R Phzo+ Pzt pPo, = 1atm=760(Torr)
=1,013%x10°(N.m"™?)
Bl pny =(760-14,26)%0,79=589,1(Torr)
=7,854%x10*(Nem™?)
po, =760 - 14,26~ 589,1=156,6( Torr)
=2,088 x10*(Nem™%)
By po=P. 485
= 089,1

X N 760 =(0,775
156.6
= *r = 2
02 7 gy 0206

Xuz0=1-0,775-0,206=0,019
Y ORASEHT YA TR =S5 M,

M=0,775X28+0,206%32+0,019%x 18
=28,62

w P

= < = =L

BASNEE p=] =5
= honsxges T11@LTD

Q1 —93— KU B /- 4 0 F
H, 6,435 CO 67,825 N, 10,713 CO, 14,07
CH, 1.02,
Wik 5 C1ORA AR E UK IR 23050
C2HEA T A 100T 8 JE K 1.5atm (1,520
X 10° Nem ™)} 1% )5 o



CIHEC2OMANT, HAURMRE,
B (1)ng =nuy+nco+ iy + ooy + NMcus
BOKEAE 91008, WA

fihe =6,43/2=3,215(mol)

nco =67,82/28 =2,422(mol)

fine=10,71/28=0,3825(mol)

fcor =14,02/44=0,3186(mol)

fcuy =1,02/16=0,0638(mol)

ny =6,402(mlo)

n
g = - M =0,502, Hco = 50-=0.378

‘|
i

n

XN =~ ﬁé4—0 0597, Xcor ~ :;’ =0,0498
Xcie = CHC =0,0105

T g )

C2HMTFPY =ng RT
o = 6.402(273+400) X 0,082
T 1L B

: W _ 100
g1+ = wm,Uuaﬂp—T—z%j

=235,5CL)

=0,425(g-L7%)
COFUMEERE pi =P
Pz =1.5%X0,502=0,753 (atm)
= 7,63 10%(Nem~2)
Pco =1,56%X0,378 =0,567(atm)
=5,76X104(Nem™2)



Pr2=1,5%0,0597=0,090Catm)
=9,12x10°(Nem™?)
Pcoz=1.5%0,0498 =0,075(atm)
=7,60x10%(N.m~2)
Pena=1,5%0,0105=0,016Catm)
=1,62x10%(Nem™2)
Q10251
(1)ONLJFFfE2T ORI B i 3 0 2,
C2OMENT AMET, N4 PR REERIH.: 5 74
27 TR {H 35 iR R A 2
- e " 7 9\ 1
® (1)V 2:‘/ OA};] ) (3}( 8.{1_"4_7x2&130 X 300, 2 >,

=5,17x10%cmes ') =517 (mes™ 1)
3RT
M

(2)\/;2:

=2190(K)
Q=110 PRSI T40 T 30 4% R BN 3 K2 390
FEC11007Ty (20 °Cy IEAILLI, cal My {k fieV 3
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(1)100°CH

e, =§x 1,3807 X 1072° x 373, 2

=7,73%107*'(CJ)

-21
=m7-72 Xlég =1,85% 107" (cal)
-21
(2)>0 CHf

£, =_23l>< 1,3807 X 107%% X 273,2

=5,66x10"*1(])

-21
=ﬁ%%—_=1.35 X 107! Ccal)
-21
= e = 3.53% 1073 (eV)
(1—123318,

(1100 TR CCl 4 FRIBTRER Y v %

(2100 CH NH, 4T fy Mo s &Y v 2

(3)0.001mol CCL, RV BB — M HILW S ETIE.
BaEtE], H.0,001mol B NH 3™ 8 I B A /N 4L 1% 41 v B
NI 2

bV

= <Mﬁ£§,10j ?‘,373?2_>42“
153.8

=2,46 X 10 cmes 1 =246(mes™ )
10



P %107 x373,2°
(2w E= (%xs.m__]}o < ,,,,,_#>4r
{
:7.4x104cm-s“:74e(m-s"1)
(Vo twm, 740 g
tNHs (\//771}2)(:(;1‘ 246
C1—13 B AIEASW WHRHEARRN 3 x10'cmes”
FTELES L x 10° Nem™*iif, S AT .
3RT %=< 3P7>—;—
fol

ok

p = - 7_,,3,,}), = 3 X108,
(v yyr (3 x100°

=3,33x107%(gecm™?) = 3,33(g.L7")

. MP _ MP_
(2)p= RT ’ T—"*pR
8
ra_32%x10 115.6(K)

=333%10 ° X 8.314x107

39%x (3% 104)*?
= .- =115,5 K
r 3><8.?)14><107 (K

m—ujﬁiﬁﬁw$éﬂ%%w,ﬁﬁ$ﬁﬁﬁﬁﬂ
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